



小区里的春天

芝罘区养正小学一年级一班 王梓誉
指导教师 衣晓妮

老师让我们在大自然中寻找春天的足迹。我觉得春天就在我们小区里。周末，我漫步在小区里，感受着春天的气息。

小区道路两旁的树木换上了嫩绿的“新装”，枝头上长出了新叶。一阵微风吹过，树叶轻轻摇晃，发出“沙沙”的声音，仿佛在讲述春天的故事。

我沿着小路前行，来到了小区中心的小花园，只见花儿们竞相开放，红的、黄的、紫的……它们五彩缤纷，

美不胜收。蝴蝶在花丛中翩翩起舞，蜜蜂忙着采集花蜜，这美丽的景象仿佛一幅鲜活的画卷。

我走到一棵桃树下，抬头望去，只见粉红色的桃花好像在冲着我微笑。桃花散发出淡淡的香气，我闭上眼睛，深深地吸了一口气，那是春天的味道。

小区里的孩子们出来玩耍了，他们追逐着、嬉戏着。我也加入了他们的行列，一起捉迷藏、踢足球，感受着春天的美好。

问题作文

记一次游戏

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 田婉琛
指导教师 张思佳

在一个阳光明媚的上午，我和同学们在操场上玩“老鹰捉小鸡”的游戏。

我们经过商议，决定让小明来当“老鹰”，我来当“鸡妈妈”。游戏开始了，“老鹰”在我们面前来回奔跑，双眼紧紧地盯着我身后的“小鸡”们，寻找进攻的机会。我努力地张开双臂，心里暗想：“我一定要保护好他们！”就在这时，“老鹰”突然向左猛扑过来，我大吃一惊，赶紧阻拦。但是为时已晚，有几只“小鸡”被吓得四散逃跑，其中一只没能逃脱，被“老鹰”抓住了。看到被抓的“小鸡”垂头丧气的样子，我们都忍不住笑了起来。

第二轮游戏开始了。“老鹰”就像充满活力的小狮子，不停地奔跑。不一会儿，“小鸡”们就累得气喘吁吁。“老鹰”抓住时机扑了上来，成功地抓走了一只“小鸡”。那只“小鸡”大喊：“妈妈，救我！”这一幕又把大家逗得哈哈大笑。

这真是难忘的一次游戏啊！

记一次游戏

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

“叮铃铃……”下课铃响了，同学们来到了操场上。在温暖的阳光照耀下，张老师带我们一起玩“老鹰捉小鸡”的游戏。

第一轮游戏开始了。“鸡妈妈”是高大的小同学，“老鹰”是小田同学。“鸡妈妈”信心满满，就像一座塔一样把“小鸡”们严严实实地守护在身后。

我和其他同学坐在操场上看热闹，只见“小鸡”们欢快地奔跑着，“老鹰”追着“小鸡”们，虽然累得气喘吁吁，却一只“小鸡”也没捉到。这一轮游戏以小田同学的失败而告终。

“谁还想挑战‘老鹰’？”张老师大声喊。我举起手，自告奋勇当起“老鹰”。小田同学看着我比小田同学还要瘦小，对我说：“小铭，你还是不要上场了吧。”“别瞧不起人！”我说。

随着张老师的口令，第二轮游戏开始了。我张开双臂，像老鹰一样扑扇着“翅膀”，冲了上去。“鸡妈妈”看到我如此勇猛，马上“迎战”。我左冲右突，“鸡妈妈”不甘示弱，从容应对。我们周旋了很久，直到我累得满头大汗。此时，我已经不再像一只展翅高飞的雄鹰，而更像一只“落汤鸡”。

“我必须想个办法！”我重新制定了战术。趁着“鸡妈妈”不注意，我向“小鸡”们猛地扑过去。“小鸡”们开始慌乱，“鸡妈妈”努力维持着秩序：“‘小鸡’们，听我的指挥！”可一些“小鸡”已经惊慌失措，最后，一只体力不支的“小鸡”跑离了队伍，我瞅准时机，一下子将她捉住。哈哈，我赢了！周围响起一片掌声。

游戏结束后，我们意犹未尽地回到了教室。我想，如果再来一次，我还是要当主动出击的“老鹰”。我们在生活中，应该积极主动，勇于面对挑战，这样才能获得成功。

谁和谁好

芝罘区南山路小学
一年级七班 宋承昕
指导教师 吕晓娜

谁和谁好？
车和路好，
路往哪里伸，
车往哪里跑。

谁和谁好？
风筝和风好，
风往哪里刮，
风筝往哪里飞。

谁和谁好？
绿树和青山好，
青山高又陡，
绿树来相伴。

谁和谁好？
我和哥哥好，
我们手拉手，
一起做游戏。

参观烟台舰

芝罘区国翠小学
二年级四班 张琛远

4月21日，天气晴朗，万里无云。我们全家去参观烟台舰。

爸爸开车半个多小时，带着我们到达码头。码头上人山人海，热闹非凡。远远望去，烟台舰雄伟壮观，它身长134米，静静地停靠在码头。

我们先登上了后甲板。后甲板十分宽阔、平坦，中间有一个大大的停机坪。然后，我们跟随海军叔叔来到了前甲板。前甲板比后甲板更宽敞，上面有一门威武的大炮和很多导弹发射装置。在舰艇的上方，我看到了很多五颜六色的旗帜在随风飘扬，好像在欢迎我们。

参观结束后，我们恋恋不舍地离开了军舰。将来，我要好好学习，保卫我们的祖国。

参观烟台市博物馆

芝罘区南山路小学
三年级四班 王景钰

“五一”假期，爸爸妈妈带我参观了烟台市博物馆。

首先，我们来到烟台市博物馆二楼“青花瓷展厅”，这里陈列着大小不同、形态各异的瓷器，它们分别来自南北朝、宋、元、明、清以及近代。经过仔细观察，我发现这些不同朝代的瓷器，在形状、颜色和工艺方面都各有特点。

接下来，我们来到了“许麟庐艺术馆”，这里展出了许麟庐先生的书画作品。许麟庐先生是山东蓬莱人，他写的字苍劲有力，画的画栩栩如生。

最后，我们来到了“世纪之路”展厅。在“地雷战”展区，我看到了许多那个时代的武器：地雷、步枪、长刀、手枪等。看到这些，我的内心深受触动，我今后一定要发奋图强、努力学习，成为能保家卫国的栋梁之材。

此次博物馆之行让我学到了很多知识，收获满满。

“五一”假期

芝罘区葡萄山小学一年级四班 王梓安

“五一”假期，我和爸爸妈妈回老家看望爷爷奶奶。

爷爷家附近有很多蔬菜大棚。我在大棚里开心地玩耍，帮大人采摘黄瓜、小西红柿、茄子等蔬菜。

下午，爸爸带我去四奶奶家玩。四奶奶家养了很多小动物——鸡、乌龟、小猫、小狗……这里就像一个小动物园。然后，我们去了二姨家。

她家周围是一望无际的麦田，绿油油的，美不胜收。

姑姑也邀请我们去她家玩。姑姑的女儿今年要参加中考，她正在专心致志地学习，所以我没去打扰她。我就和姑父一起玩“华容道”游戏，好开心呀！

短暂的假期很快就结束了，我们恋恋不舍地回到了烟台。

假如我变成了一张纸

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

“大荣，快写作业！”我的耳边传来妈妈的喊声。

我正沉浸在画画的乐趣中，对写作业一点儿也提不起兴趣。

“大荣，快点过来写作业！”妈妈的声音提高了一些。

我捂住耳朵，假装没有听见。这时候，我真希望自己能变成一张纸，这样就可以不用写作业了。我心里这样想着，突然感觉身体越来越轻、越来越薄，低头一看，我居然真的变成了一张薄薄的纸。

你猜我变成了一张什么样的

纸？我不是彩纸，也不是包装纸，而是一张普通的白纸。我想邀请很多好朋友在我的身上写字，他们可以写数字、汉字、英文……这时，妈妈来到我身边，温柔地问：“你好，我可以在你的身上写字吗？”

她没有认出我吗？我心里有点失落。这时，妈妈开始在我身上写字：“亲爱的大荣，希望你永远快乐。赶紧变回原样吧。”看到这里，我心里很感动，原来妈妈早就认出了我，她是这个世界上最爱我的人。但是，她是怎么知道我变成纸的呢？

二十年后的家乡

芝罘区奇山小学五年级二班 赵俊皓
指导教师 肖丹

“叮铃铃——”闹钟把我叫醒了。我极不情愿地离开温暖的被窝，看了一下时间，7点整。咦？日期怎么不对？现在怎么变成了2044年？

我探头向窗外看去。原本脏乱的垃圾桶变得十分干净，几个清洁机器人正在打扫卫生。小区里到处是绿树和鲜花，景色美丽极了。

“主人，早上好！”耳边传来一个陌生的声音。我一转身，看到一个机器人端着餐盘对我说：“这是我为您准备的早餐。”我开心地坐了下来，品尝着既美味又有营养的早餐。

早餐后，我来到了学校——奇山小学。刚走进教室，就听见老师说：“清空。”神奇的一幕出现了——黑板上的字消失了，垃圾也没有了，教室变得干净又整齐。一上午的课程结束了，到了午休时间，同学们按下了桌子上的按钮。桌子立刻变成了一张舒适的小床，让我们可以美美地睡午觉。

“叮铃铃——”突如其来的闹钟铃声再次响起，我睁开惺忪的双眼，发现那一切原来是一场梦。我多么希望二十年后的家乡，能比梦中的还要美好。